

最大“海归潮”到来,淄博真金白银揽才

院士来淄工作享50万元安家补贴

本报9月13日讯(记者 马玉姝) 近日,有媒体报道,越来越多海外留学人员选择“海归”,加入到归国创业大部队中。有资料显示,截至2016年年底,中国留学回国人员总数达到265.11万人,仅2016年就有43.25万留学人员回国。较2012年增长15.96万人,增幅达58.48%。淄博也相继出台人才引进计划以及高层次人才奖励政策,用真金白银吸引更多的高端顶尖人才来淄博发展。

自2014年起,淄博开始组织实施淄博英才计划”,目标到2020年,以企业为主体,突出产

业化导向,围绕加快全市新材料、精细化工、新医药、新能源和节能环保、汽车及机电装备、电子信息等战略性新兴产业以及现代服务业、现代农业发展,围绕推动淄博传统产业升级改造,培养、引进并重点支持60名左右高层次科技创新人才,60名左右高层次科技创业人才。

根据淄博市《关于引进高层次人才的规定》,到淄博市企事业单位工作的高层次人才可享受以下优惠政策和待遇,中国科学院院士、中国工程院院士将享受50万元安家补贴,3年内享受每月10000元生活补贴;

国家有突出贡献的中青年专家,国家级重点学科、重点实验室、工程中心、企业技术中心的学科、学术技术带头人安家补贴30万元,此外享受每月5000元生活补贴;博士研究生、省级有突出贡献的中青年专家安家补贴10万元,享受每月2000元生活补贴;享受国务院特殊津贴的专家、市级有突出贡献的中青年专家、特级教师、具有正高级专业技术职务的人员5万元安家补贴。高层次人才带研发项目来淄博市工作,根据项目情况提供不低于10万元的科研启动经费。

齐国故都 足球故乡 齐风淄博·临淄欢迎您

穿越古今感受齐文化魅力

名家真迹、文物精品让游客流连忘返

本报9月13日讯(记者 胡泉) “第八届齐文化博览会暨民间收藏展”作为第14届齐文化节的重要活动之一,受到游客的青睐。游客们纷纷前来观赏精美展品,了解学习齐文化。

“今天我从桓台赶来就是奔着这个展览来的。”游客巩女士说。“在展会上我看到了很多精美的文物,有些青铜文物器型优美,展现着古代先人们独特的制作工艺。有些书法绘画作品展出,从展品的每一个字,每一笔画中我感受到了作者在

创作作品时的意境。另外,还有现代的摄影展,走在展会中就有一种穿越古今的感觉”

不少游客们表示,这次的展会不仅为观众提供视觉上的体验,更重要的是让心灵也感受到了文化带来的巨大震撼。据了解,此次齐文化博览会暨民间收藏展得到了更广领域艺术界和更高层次专家的热情关注及鼎力支持,整体纳入了第十届山东国际大众艺术节,一大批鲜于见世、璀璨斑斓的名家真迹和文物精品在展会上集中展出。

张店、临淄、桓台曝光42批次不达标产品

鲁中蔬菜批发市场多批蔬菜农残超标

本报9月13日讯(记者 巩悦悦) 13日,张店、临淄、桓台三区县的食品药品监督管理局通过官网共曝光了42批次不达标产品,包括张店24批次、临淄11批次、桓台7批次。其中,鲁中蔬菜批发市场销售的多批次青菜中含有农药残留。

其中张店曝光的不合格产品包括:鲁中蔬菜批发市场11号棚北陈学美销售的韭菜,甲胺磷项目不达标;1号棚北孙建华销售的芹菜,毒死蜱项

目不达标;1号棚北胡翠红销售的韭菜,腐霉利项目不达标;11号棚北张道全销售的芹菜,毒死蜱项目不达标;1号棚南31号耿桂新经营的韭菜,腐霉利项目不达标;1号棚32号于海销售的芹菜,毒死蜱项目不达标;2号棚北24号王笃海销售的芹菜,毒死蜱项目不达标;2号棚北29号王兴军销售的芹菜,毒死蜱项目不达标;2号棚北31号王爱红销售的芹菜,毒死蜱项目不达标;4号棚

北9号李燕销售的豆角,灭蝇胺项目不达标等。

桓台的不达标产品包括:桓台城区向家凉皮店经营的粉条,铝项目不达标;桓台县城区青山羊火锅店经营的大菠菜,氟虫腈项目不达标等。

临淄的不达标产品包括:临淄凤凰镇金水湾饭庄自制的熟肘子,食品添加剂山梨酸项目不达标;金岭金顺园餐馆购进使用的芹菜,农药毒死蜱项目不达标等。

今年以来淄川6人

因涉拒执罪被移送公安机关

本报9月13日讯(记者 胡泉通讯员 蒋正伟) 13日,淄川区人民法院召开新闻发布会,记者从会上获悉,该院力争在今年年底前基本解决执行难问题。

今年以来淄川区法院向公安机关移送涉拒执罪案件4案6人,请求公安机关协助调查、找人等195人次,协助拘留225人次,向交警大队发送协助扣押函,对57名被执行人的60辆车予以协助扣

押。清理旧存积案2867件,其中执结659件,终本2208件。采取网络司法拍卖26起,成交4起,成交额达41.69万元。对失信被执行人2225人予以曝光。

下一步,将加大对拒执罪的打击力度,对于拒不执行的失信被执行人与包庇、协助失信被执行人拒不执行的将移交公安机关调查取证后由检察院向法院提起刑事诉讼。